

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏南风3级 温度 最高25℃ 最低10℃ 降水概率5% 新闻热线:67655511

2016年3月

3日  
星期四

丙申年正月廿五

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13476号

今日20版

http://www.zynews.com

## 郑州E贸易“秒通关”再创新高

每秒走单量高达84单 系统处理能力全国领先

本报讯(记者 张倩)郑州E贸易“秒通关”再创新高!据河南保税物流中心相关负责人介绍,从2月29日夜间开始,E贸易信息中心数据传递就现出了非常清晰的单量暴增信号,系统连续出现多次小高峰。到3月1日上午9点06分,系统一分钟走单量为5059单,平均每秒达到84单,再次刷新河南保税物流中心以往最高通关速度。

据了解,去年3月1日,河南保税物流中心在全国率先创造了日突破百万单的优秀成绩,成为全国跨境电

商务试点的领头羊。今年以来,随着郑州跨境电子商务综合试验区的获批,河南保税物流中心从软件到硬件全部升级,成为我市跨境电商综试区的先行区和核心功能区,撑起郑州跨境电商综试区发展的脊梁。

“此次E贸易‘秒通关’系统再创新高,标志着郑州跨境电商已具备了全国领先的系统处理能力,这将为日后业务常态化剧增打下坚实的基础。”河南保税物流中心相关负责人表示,今年的“301”聚美优品大促日,虽说每分钟通关量在不断增加,但是

报关系统、信息监控中心却没有像去年同日大促时繁忙,整个过程井然有序,升级后的E贸易系统处理能力,更便捷更快速了。

郑州海关工作人员称,经过去年的冲量后,河南保税物流中心整体信息化系统再次升级,今年出现的某时段单量虽然比去年高出很多,但仍然在系统可控的范围内。从现在来看,业务量放量即使天天发生,也只是常态化的运营而已,由于现在通关处理非常便捷,根本不需要车辆扎堆等待。

## 2016 全国两会



# 全国政协十二届四次会议下午3时开幕

中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台现场直播

新华社北京3月2日电 全国政协十二届四次会议将于3月3日下午3时在北京人民大会堂开幕。

开幕会上,2000多名全国政协委员将

听取和审议政协全国委员会常务委员会工作报告和政协全国委员会常务委员会关于政协十二届三次会议以来提案工作情况的工作报告。

中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将对开幕会前正声作全国政协常委会工作报告进行现场直播;中央重点新闻网站将对开幕会作实时报道。

3日下午,十二届全国人大四次会议各代表团召开会议,推选团长、副团长;审议大会主席团和秘书长名单草案;审议大会议程草案。

## 履职尽责 为“中原崛起”贡献力量

驻豫全国人大代表、政协委员抵京

本报(郑州全媒体新闻中心)两会记者 孙娟 曹岩峰 李娜 汪辉 宋晔 北京报道)带着全省人民的期望和重托,昨日11时30分,随着G90次列车停靠北京西站,出席十二届全国人大四次会议的河南代表团全国人大代表抵达北京。出席全国政协十二届四次会议的驻豫全国政协委员已于3月1日抵京。

今年是“十三五”规划实施的第一年,“十三五”时期是全面建成小康社会决胜阶段,是河南基本形成现代化大格局,让中原更加出彩的关键期。在列车上、在代表委员们的驻地,大家聚在一起,围绕全面建成小康社会、供给侧改革、全面融入“一带一路”战略、推进中原城市群一体化发展、强化郑州航空港开放优势、全力实施脱贫攻坚和互联网+、推进

大众创业万众创新等重大问题开展了广泛讨论。代表委员们纷纷表示,与会期间,将认真履行职务,以饱满的政治热情参加会议,积极履行神圣职责,提出更多有价值的建议,多宣传河南、推介河南,为中原崛起河南振兴富民强省作出贡献。

“十三五期间,我更加关注的是河南自贸区的批复。”全国人大代表、开封市政协副主席蒋志伟表示,在“一带一路”的大背景下,能否使河南的改革开放,上升到一个新台阶,让航空港实验区发生更大的作用,从而使河南农业贸易经济得到更大的发展,是一个重大课题。全国人大代表、河南大学党委书记关和刚更关注河南高等教育问题,“教育公平是社会最基本公平,是造福一方

的最大民生,也是中央和地方政府义不容辞的责任。加大投入,提升质量,使教育公平教育均衡发展得以落实。”关和刚说。

全国人大代表、市人大常委会主任白红战表示,目前人民群众最关注的就是享受到蓝天白云,从中央到地方都已经把环境保护放在了重中之重的位置,作为全国人大代表他将积极参与全国人大组织的关于环境保护执法检查;作为省人大代表也将继续在会期间参加省人大常委会组织的生态环境保护、视察和调研;郑州市制定了大气污染防治条例,作为市人大代表、市人大常委会主任,将对条例的实施情况,加强监督,加强检查。同时,会后还将贯彻、落实好大会精神,将全国人大代表的优秀经验带回郑州,为郑州实现“两个率先”目标、加快国际商都建设而努力做出贡献。

春天的故事

### 全国政协十二届四次会议举行新闻发布会

2版

### 驻豫全国人大代表热议“大爱河南”

3版

### 郑州全媒体新闻中心启用 二月河:创作出我们这个时代的声

4版

春风施畅

春雷起蛰

春水化物

## 郑州新郑综保区三期通过预验收

本报讯(记者 成燕)记者从郑州航空港实验区管委会获悉,昨日,由郑州海关、省发改委、省财政厅、河南出入境检验检疫局等10家单位组成的联合预验收小组,一次性通过对郑州新郑综合保税区三期的预验收。此举标志着郑州航空港实验区加快推进外向型经济发展将迎来新的里程碑。

据介绍,郑州新郑综合保税区是全国第13个、中部六省第一家综合保税区,2010年10月24日获国务院批准设立,规划面积5.073平方公里,已建成的一期、二期及恒丰仓库区域已正式封关运行。郑州新郑综合保税区三期面积共计2.2639平方公里,主要规划有保税加工区、保税物流区、保税展示区、保税研发检测维修区、食品药品冷链仓储区和物流分拨作业区。此次该区域顺利通过预验收,将为航空港实验区加快推进外向型经济发展奠定坚实基础。

## 全市安全生产暨煤炭工作会议召开

# 及时消除风险隐患 遏制安全事故发生

本报讯(记者 黄永东)昨日下午,2016年全市安全生产暨煤炭工作会议召开。市长马懿对会议作出批示;市委常委、统战部长王跃华,副市长黄卿,市政协副主席崔凡,航空港实验区管委会副主任王正峰出席会议。

马懿在批示中说,2015年,在市委、市政府的坚强领导下,在全市各级各有关部门、各单位共同努力下,全市安全生产实现了工矿商贸事故起数和死亡人数“双下降”,安全生产形势保持了持续稳定向好,为实现“两个率先”目标,加快国际商都建设提供良好的安全生产环境。

会议对2016年工作进行了部署。今年全市安全生产工作目标是,全面落实省政府下达的各项控制指标,控制一

般事故,遏制较大事故,坚决杜绝重特大事故;煤炭工作方面,继续推进煤炭行业供给侧改革,积极稳妥化解过剩产能,实现行业扭亏脱困升级和健康发展,力争实现“零死亡”。

王跃华表示,全市各级各部门一定要认清形势,提高认识,切实增强做好安全生产暨煤炭工作的紧迫感和责任感,狠抓安全生产措施的落实。对发生重大事故、瞒报事故、重大隐患整治不力、一个月内连续发生同类事故的单位,要依法依规,将坚决实行安全生产“一票否决”;凡是发生较大以上安全事故的煤矿,要一律关闭退出。

## 建业投资牵手鑫融基金 强强联手做大草根金融

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,金融圈传出重磅消息,河南建业投资控股有限公司与河南鑫融基金股份有限公司签订战略合作协议,前者将以10亿元的大手笔参股鑫融基金,与鑫融基金并列成为鑫融基金的第一大股东。双方表示,将立足河南、深耕中原,在做大做强鑫融基金担保业务平台的基础上,进一步扩大股权投资、资产管理、小额贷款、融资租赁、信托等金融业务规模,合力将鑫融基金打造成为全国优秀的金融服务平台。

建业投资控股是建业地产旗下一家以金融投资为主业的投资集团控股公司,成立于2013年8月,业务领域分为房地产业、地产行业股权投资、房地产相关行业业务三大板块。

鑫融集团创建于1997年,目前已发展为集金融、珠宝、地产、矿业于一体的多元化集团公司。(下转六版)

## 措施配套 成效显著 持续深入

# 新密市以“双创”促转型求提升

本报记者 张立

餐饮有限公司创始人张书安、大学生创业代表——百米生活创始人龙奎霖等“新创客”,带动了一大批群众创业就业。

### 双创推动转型提升

数据显示,目前新密三次产业比重调整为3.1:56.2:40.7。创新驱动积极有效,新业态新模式加速涌现,科技进步对经济增长的贡献率达56%,经济转型升级步伐加快。

自全民创业活动开展以来,新密市创业主体总量明显增加,重点发展行业龙头企业20家,推动技改项目30个,支持小微企业50家,引进投资亿元以上项目80余个,企业在“新三板”及上海股权托管中心挂牌融资13家;2015年,全市新增注册个体工商户5464户,同比增长81%;新增企业1374户,同比增长40%;新注册电商企业119家,同比增长780%,市场主体数量显著提高。创业带动就业明显增强。一批科技含量高、市场前景好的小微企业如雨后春笋般蓬勃发展,跑腿公司、育婴个体户、早教机构等投资小、受益快的企业发展迅猛,百花齐放。2015年,全市新增创业主体带动就业30000多人;新

增城镇就业8144人,占目标7000人的116.3%;农村劳动力转移就业21256人,占目标16500人的129%;农村劳动力职业技能培训13828人,占目标8600人的160.8%;再就业培训1658人,占目标1500人的110.5%;企业职工技能提升培训5800人,占目标5600人的104%;高技能人才培训808人,占目标800人的101%。

创业园区载体建设明显加快。投资4亿多元的新密市环保科技创新创业综合体项目正在建设,市人社局投资30多万元在产业集聚区设立了“创业就业服务中心”,成为目前全省唯一一家在产业集聚区设立专门公共就业创业服务机构;米村、岳村、苟堂三家创业园区加快建设,入驻企业25家,投资达16.6亿元,吸纳就业2000余人。

新业态创新明显增多。“互联网+耐材”“互联网+服装”“互联网+农业”“互联网+物流”“互联网+餐饮”“互联网+养老”等新行业竞相迸发。2015年,该市第一家“新三板”企业郑州远见矿用设备有限公司挂牌上市,第一家耐材电子商务企业诞生,第一家生态农副产品网上交易“淘宝小镇”初具规模,第一家密玉产业文

化园形成品牌;第一家省级电子商务示范基地新密同赢电子商务产业园创建成功。

### 多措并举深入推进

根据部署,今年新密市将以科技创新为核心,统筹推进技术创新、产品创新、企业创新、商业模式创新。发挥企业在创新中的主体作用。依托产业园区、特色商业区等载体,积极打造众创、众创、众筹、众扶支撑平台。近日出台七大项25条支持创新创业政策措施,以及支持科技创新的实施细则。

这些措施主要包括,对通过遴选和评审的大学生优秀创新创业项目入驻大学生众创空间或创新创业综合体、注册满1年且运行良好的给予创新创业团队1万元资金支持。

鼓励科研院所科研人员创办科技型中小企业,财政给予一次性创业补贴;经所在单位和主管部门批准离岗创业的,3年内保留其原有身份和职称,档案工资正常晋升;对带项目、带成果创新创业的科技人员,依法享受股权激励政策;对申请设立科技型企业的,注册资本中知识产权等无形资产的出资比例不受限制。

在新密市注册1年以上的电子商务企业年交易额超过500万元的,给予1万元的奖励。被评为国家级、省级电子商务示范基地(园区)称号的,在享受上级政策扶持的同时,分别按20万元、10万元给予奖励。对于通过市级、省级电子商务示范镇(村)的,在享受上级扶持政策的同时当年一次性分别给予镇(村)5万元、10万元的奖励。

猴年伊始,新密市接连推出支持双创措施,出资300多万元,奖励双先进企业个人,出台七大项25条支持双创政策措施,公布20条支持科技创新实施意见,举办“互联网+”双创高峰论坛、元宵创业招聘会。正如新密市负责人所说,抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。去年以来,新密市把创新创业作为发挥比较优势、加快转型升级、实现弯道超车的必由之路,不断创造良好的资源条件,有效的载体平台,完善的制度保障和浓厚的环境氛围,以系统化的配套措施,把大众创业、万众创新引向深入。

### 系统措施配套推进

2015年是新密市“全民创业年”,该市出台了《新密市关于推动全民创业促进就业的意见》《新密市全民创业促进就业工作实施方案》,实施“13810”工程,即:开展1项创业技能提升培训计划,搭建创业政策、融资、服务3大平台,开发建立8类创业项目库,开展十大创业就业主题活动,推动全民创业深入开展。

去年以来,新密市开设电子商务“互联网+”、计算机、厨艺、面点、家政、美甲、GYB、SYB等各类创业技能培训108期,完成各类职业技能培训30000余人,新密市委、市政府在全市加快实施创新驱动发展战略,以创业带动就业,以创新促进发展,搭建创业平台,构建创新创业生态体系,实现稳增长、扩就业。用足用活上级转移就业专项资金,市财政设立创业专项基金500万元,用于创业培训、创业补贴、创业宣传和创业表彰等。2015年,全市共发放创业担保贷